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€ ENGLISH

Congratulations on the purchase of your new Faro Barce-
lona fan that will provide you, design, quality and comfort
for many years.

We are proud of our work and appreciate the opportunity to
provide one of the best ceiling fans available.

It's time to start enjoying your Faro Barcelona ceiling fan!

@) esPANOL

Felicidades por la compra de su nuevo ventilador Faro
Barcelona que le proporcionara, disefio, calidad y confort
durante muchos afios.

Estamos orgullosos de nuestro trabajo y apreciamos la
oportunidad de suministrarle uno de los mejores ventilado-
res de techo disponibles.

jToca empezar a disfrutar de su ventilador de techo Faro
Barcelona!

€@ cATALA
Felicitats per la compra del seu nou ventilador Faro Barce-
lona que li proporcionara, disseny, qualitat i confort durant
molts anys.
Estem orgullosos del nostre treball i apreciem I'oportuni-
tat de subministrar-li un dels millors ventiladors de sostre
disponibles.
Comenci a gaudir del seu ventilador de sostre Faro Bar-

lona!

FRANGCAIS

Félicitations pour I'achat de votre nouveau ventilateur Faro
Barcelona qui vous apportera design, qualité et confort
pendant de nombreuses années.
Nous sommes fiers de notre travail et apprécions I'oppor-
tunité de fournir I'un des meilleurs ventilateurs de plafond
disponibles.
Il est temps de commencer a profiter de votre ventilateur
de plafond Faro Barcelona!

@ ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato un ventilatore Faro
Barcelona che le garantira design, qualita e comfort per
molto tempo.

Siamo orgogliosi del nostro lavoro e apprezziamo molto
che ci abbia dato I'opportunita di fornirle uno dei migliori
ventilatori da soffitto disponibili nel mercato.

Cominci ad utilizzare il suo nuovo ventilatore da soffitto
Faro Barcelona!

@) PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo ventilador de Faro
Barcelona que Ihe proporcionara design, qualidade e con-
forto por muitos anos.

Estamos orgulhosos do nosso trabalho e apreciamos a
oportunidade de fornecer um dos melhores ventiladores
de teto disponiveis.

E hora de comecar a desfrutar do seu ventilador de teto
Faro Barcelona!

& peusTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf Ihres neuen Faro Bar-
celona Ventilators, der Ihnen Design, Qualitat und Komfort
flr viele Jahre bieten wird.

Wir sind stolz auf unsere Arbeit und schatzen die Mogli-
chkeit, Innen einen der besten Deckenventilatoren zu lie-
fern.

Es ist an der Zeit, Ihren Faro Barcelona Deckenventilator
zu genielRen!

&> NEDERLANDS
Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe Faro Barce-
lona ventilator. Deze zal u kwaliteit en confort bieden voor

vele jaren.

Wij zijn trots op ons werk, en waarderen de mogelijkheid
om u een van de beste beschikbare plafondventilatoren
te leveren.

Geniet van uw nieuwe Faro Barcelona plafondventilator!

@D EAAHNIKH

Zuyxapntipla yia tnv ayopd Tou VEOU OOG QAVEMIOTAPO
Faro Barcelona tmou Ba cag mpoo@épel vidaiv, TTo1dTnTa
Kal Gveon yia TTOAAG Xpovia.

EipaoTe utrepigavol yia TNV SoUAEId Hag Kal EKTIHOUME TNV
£UKaIpia va 0ag TTPOT@EPOUNE Evav atrd TOUG KAAUTEPOUG
QAVEUIOTAPEG OPOPNG TNG AYOPAG.

‘HpBe n wpa va ammoAauoete Tov avepioTApa opoprg Faro
Barcelona!

@ pycckun

Mosgpasnsem Bac ¢ npuobpeTeHmnem BeHTUnsATopa Faro
Barcelona HoBoro nokoneHwus, koTopelin 6yaeT pagosatb
Bac CBOMM [U3aiiHOM, Ka4eCTBOM U KOM(OpPTOM B
Te4YeHue MHOrMX JeT.

Mbl ropammcs Haweln paboTow U LeHUM BO3MOXHOCTb
npeaocTaBUTb BaM OAMH U3 NyHLINX MOTOMOYHbIX
BEHTUNSATOPOB.

Mpuwno Bpems HayaTb HacnaXxaaTbCA MOTONOYHBIM
BeHTUNATopom Faro Barcelona!

€ cesky

Gratulujeme vam k zakoupeni vaseho nového ventilatoru
Faro Barcelona, ktery vam poskytne design, kvalitu a kom-
fort po mnoho let.

Jsme hrdi na nasi praci a vazime si pfilezitosti poskytnout
vam jeden z nejlepsich stropnich ventilatord na trhu.

Je nacase zadit si uzivat vas stropni ventilator Faro Bar-
celonal

€ poLski

Gratulujemy zakupu nowego wentylatora Faro Barcelona,
ktéry zapewni Ci design, jako$¢ i komfort przez wiele lat.
Jestesmy dumni z naszej pracy i doceniamy mozliwos$¢
zaoferowania jednego z najlepszych dostepnych wentyla-
toréw sufitowych.

Czas zaczg¢ cieszy¢ sie swoim wentylatorem Faro Bar-
celonal

€ sbAraPcku

Mo3npaBneHus 3a 3akynyBaHeTO Ha HOBUSI BEHTMNATOp OT
Faro Barcelona, kovTo Lie B1 ocurypv Au3aiH, ka4ecTBo
1 yao6CcTBO B NPOABbIMKEHNE HA MHOTO FOANHK.

lopaeeM ce c HalaTa NpoAyKUMsa U oueHsiBaMe
Bb3MOXHOCTTa Aa BU NpefocTaBMM eauH OT Han-gobpute
TaBaHHW BEHTUNATOPW.

Bpeme e ga 3anoyHeTe fa ce HacnaxpasaTe Ha TaBaHHWSA
BeHTUnarop Ha Faro Barcelona!

& sLovenEINa

Blahozelame k nakupu vasho nového ventilatora Faro
Barcelona, ktory vam poskytne dizajn, kvalitu a komfort po
mnoho rokov.

Sme hrdi na nasu pracu a ocenujeme prilezitost poskytnut
jeden z najlep$ich stropnych ventilatorov.

Je Cas zacat si uzivat vas stropny ventilator Faro Barce-

lona!
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Together

®. we take care

,;/ of the planet

@ Together we take care of the planet.

This is why we reduce paper consumption. Please refer to the
safety, maintenance and warranty instructions at www.faro.es
If you cannot access it, call us at +34 937 723 965 or write to
export@faro.es

@ Juntos cuidamos el planeta.

Por eso reducimos el consumo de papel. Puedes consultar
las instrucciones de seguridad, mantenimiento y garantia en
www.faro.es.

Si no puedes acceder, lldmanos al +34 902 165 166 o escri-
benos a faro@lorefar.com

@ Junts cuidem el planeta.

Per aixo reduim el consum de paper. Pots consultar les ins-
truccions de seguretat, manteniment i garantia en
www.faro.es.

Si no hi pots accedir, telefona’ns al +34 902 165 166 o es-
criu-nos a faro@lorefar.com

@ Ensemble, nous prenons soin de la planéte.

C’est pourquoi nous réduisons la consommation de papier.
Veuillez-vous référer aux instructions de sécurité, d’entretien
et de garantie sur www.faro.es

Si vous ne pouvez pas y accéder, appelez-nous au

+34 937 723 965 ou écrivez a export@faro.es

@ Insieme proteggiamo il pianeta.

Questo & il motivo per il quale abbiamo ridotto il consumo di
carta. Per favore, leggi le istruzioni sulla sicurezza, la manu-
tenzione e la garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34 937 723 965 o scrivi
a export@faro.es

@ Juntos cuidamos do planeta.

E por este motivo que reduzimos o consumo de papel. Co
sulte as instrugdes de seguranga, manutencéo e garantia e
www.faro.es

Se ndo conseguir aceder, ligue para +34 937 723 965 ou es-
creva para export@faro.es

@ Gemeinsam sorgen wir uns um unseren Planeten.
Deshalb reduzieren wir den Papierverbrauch. Bitte beachten
Sie die Sicherheits-, Wartungs- und Garantiehinweise unter
www.faro.es

Wenn Sie nicht darauf zugreifen kénnen, rufen Sie uns unter
+34 937 723 965 an oder schreiben Sie an export@faro.es.

@ We dragen samen zorg voor onze planeet.

Daarom verminderen wij het papiergebruik. Raadpleeg de
veiligheids-, onderhouds- en garantiehandleiding op
www.faro.es

Kan u ze niet raadplegen? Bel ons op +34 937 723 965 of
schrijf ons op export@faro.es

@ Madi @povrifoupe Tov TTAQVATN.

MNa autdv Tov AOGYO PEIWVOUME TNV KaTavAAwaon XopTiou.
MapakahoUpe, avaTpégTe aTIG 08NYieg AOPAAEiG, CUVTAPNONG
Kal eyyunong otnv iotoogAida www.faro.es

Av B¢ev PTTOPEITE Va ATTOKTACETE TTPOCBACT, TNAEPWVAOTE Pag
oTo +34 937 723 965 1) ypdyTe pag oTo export@faro.es

@ BmecTe Mbl 3a60TUMCA O nnaHeTe.

Bor noyemy Mbl cokpawaem notpebnenne Gymaru.
MoxanyiicTa, obpaTutecb K UHCTPYKUMAM No 6e3onacHocTy,
TEXHUYECKOMY OOCIYXWBaHUIO W TrapaHTUM Ha caiTe
www.faro.es

Ecnu Bbl He MOXeTe NonyyYnTb K HeMy AOCTYN, MO3BOHWUTE HaM
no TenedoHy +34 937 723 965 nnn HanuwnTe Ha
export@faro.es

@ Spole¢né pecujeme o planetu.

Proto omezujeme spotfebu papiru. Piectéte si, prosim, poky-
ny tykajici se bezpecnosti, idrzby a zaruky na www.faro.es
Pokud na stranky nemate pfistup, zavolejte nam na tel. +34
937 723 965 nebo napiste na export@faro.es

@ Razem dbamy o planete.

Dlatego zmniejszamy zuzycie papieru. Prosze zapozna¢ sig
z instrukcjami bezpieczenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es

Jesli nie mozesz uzyska¢ do niego dostepu, zadzwon do nas
pod numer +34 937 723 965 lub napisz na adres
export@faro.es

@ 3aefHO HMe ce rPUXKKUM 3a NnaHeTara.

ETo 3alo HamansBame KOHCymauusita Ha xaptus. Mons,
HanpaBeTe cnpaBka C WHCTPyKUMUTe 3a Ge3onacHocT,
noaapbxka v rapaHums Ha www.faro.es

Ako HsiMaTe JoCTbN A0 caiTa, obageTe HU ce Ha

+34 937 723 965 unu nuwerte Ha export@faro.es

@ Spolocne sme sa postarat’ o tejto planéte.

To je dovod, pre¢o sme znizit spotrebu papiera. Pozri pokyny
k bezpecnosti, Udrzby a zaruky na www.faro.es

Ak nemozete pristupovat, zavolajte na telefénne &islo

+34 937 723 965 alebo piste na export@faro.es
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& ENGLISH

The manuals contain the complete instructions for insta-
lling and operating with your fan safely. Remember to ti-
ghten all screws firmly and make all connections correctly

€ espaNOL

El manual de contiene las instrucciones completas para
instalar y operar con su ventilador de forma segura. Re-
cuerde apretar firmemente todos los tornillos y hacer to-
das las conexiones correctamente.

€ CATALA

Els manuals conten les instruccions completes per ins-
tal-lar i operar amb el seu ventilador de forma segura.
Recordi estrényer fermament tots els cargols i fer totes
les connexions correctament.

€ FRANGAIS

Le manuel d'utilisation contient les instructions comple-
tes pour installer et utiliser votre ventilateur en toute sé-
curité. N'oubliez pas de serrer toutes les vis fermement et
de faire toutes les connexions correctement

€ ITALIANO

Il manuale operativo contiene le istruzioni complete per
installare ed utilizzare il suo ventilatore in totale sicurezza.
Ricordi di avvitare bene tutti | bulloni e realizzare tutte le
connessioni nella maniera corretta.

€@ PORTUGES

O manual de operagdo contém as instrugdes completas
para instalagéo e operacdo com o seu ventilador com se-
guranga. Lembre-se de apertar firmemente todos os pa-
rafusos e fazer todas as conexdes corretamente.

& pEUSTCH

Die Betriebsanleitung enthalt vollstdndige Anweisungen
fur die sichere Installation und den sicheren Betrieb |hres
Ventilators. Denken Sie daran, alle Schrauben fest an-
zuziehen und alle Verbindungen korrekt herzustellen.

€ NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de volledige instructies
voor de installatie en de veilige bediening van uw ventila-
tor. Vergeet niet om alle schroeven stevig vast te draaien,
en alle verbinding correct aan te sluiten.

@ EAAHNIKH

To eyxeIpidlo AeIToupyiag TrepIEXE! TIG TTARPEIG 0dnYieg yia
TNV EYKATAOTOON KAl AEITOUPYIQ PE TOV AVEUIOTAPO OAG UE
ao@dAeia. Ouunbeite va o@igeTe KaAG OAeG TIG BideG Kal va
KAVETE OWOTA OAN TN ouvdeaoAoyia.

@& pycckum

PyKOBO,D,CTBO no 3Kcniyatauun COOAEpPXUT MOJHble
WHCTPYKUUN no yCTaHOBKe n 6630|'|aCHOMy
MCNonb30BaHUK Ballero BeHTUNATopa. He 336y/:lee
Kpenko 3aTAHyTb BCE€ BWHTbI WU NpaBUIIbHO YCTaHOBWUTb
BCe coeJUHEHUA.

@ cesky

Provozni pFirucka obsahuje kompletni pokyny pro insta-
laci a bezpecny provoz vaseho ventilatoru. Nezapomerite
pevné dotahnout vSechny Srouby a v§e spravné pfipojit!

@ poLski

Instrukcja obstugi zawiera kompletne wskazowki dotycza-
ce bezpiecznego instalowania i obstugi wentylatora. Pa-
mietaj, aby mocno dokreci¢ wszystkie sruby i prawidtowo
wykonac¢ wszystkie potgczenia!

€ BBLNrAPCKM

PbBbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoaTtauusi CbAbpa MbIHUTE
MHCTPYKLMKM 3a 6e3onacHo MOHTVpaHe 1 paboTa ¢ Balums
BeHTUnartop. He 3abpaBsinTe fa 3aTerHerte 3apaBo BCUYKM
BMHTOBE U [la CBbPXXETE NMPaBUMHO BCUYKY BPBH3KU.

@ SLOVENCINA

Navod na obsluhu obsahuje UpIné pokyny na instala-
ciu a bezpe¢nu prevadzku s ventilatorom. Nezabudnite
pevne utiahnut vSetky skrutky a urobit’ vSetky pripojenia
spravne.
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Technical Specifications

motor blades
material steel MDF
33607 white white + maple
33608 matt nickel matt nickel + mahogany Panay
speeds w RPM CFM M3MIN power
I-low 14 95 \' 220-240
1} 30 150 Hz 50
llI-Hight 58 200 4103 116.2
weight
kg 6.1
lb 134
Sizes
A Al
E » »
—_ 300/ 11.8 180 /71
A1 I%H D B c
A —8 150/59” @210 /8.24”
B
I D E
lT' 6l [2.4” 130 /5.11”
F G

@1200 / 47.2” 495 [19.4”
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20 2 XEI14 MAX 8W LED
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Remote control (anch)

€ EneLISH

1- HI velocitat maxima del ventilador
2- OFF apaga el ventilador

3- MED velocitat mitjana del ventilador
4- LOW velocitat minima del ventilador
5- Codes (PINS)

€ espafoL

1- Hl velocidad alta

2- OFF apaga el ventilador
3- MED velocidad media
4- LOW velocidad minima
5- Cadigos (PINS)

€ cATALA

1- HI velocitat maxima del ventilador
2- OFF apaga el ventilador

3- MED velocitat mitjana del ventilador
4- LOW velocitat minima del ventilador
5- Codis.

@ FRANGAIS

1- Hl ventilateur a haute vitesse

2- OFF tourner le ventilateur

3- MED ventilateur a vitesse moyenne
4- LOW ventilateur a basse vitesse

5- Codes.

@5 ITALIANO

1- HI per far girare la ventola ad alta
velocita.

2- OFF L'arresto del ventilatore

3- MED per far girare la ventola a
media velocita

4- LOW per far girare la ventola a
bassa velocita

5- Codici.

@ PORTUGES

1- HI Para a velocidade alta da
ventoinha

2- OFF de ventilador

W2
L |
L |
-0

(5) Remote =

3- MED Para a velocidade média da
ventoinha

4- LOW Para a velocidade baixa da
ventoinha

5- Cadigos.

@) peEUSTCH

1- HI fir hohe Ventilatorgeschwindi-
gkeit

2- OFF ventilator ausschalten

3- MED flr mittlere Ventilatorgeschwin-
digkeit

4- LOW fir geringe Ventilatorgeschwin-
digkeit

5- Codes.

€ NEDERLANDS

1- HI voor een hoge snelheid van de
ventilator

2- OFF on / off

3- MED voor gematigde snelheid van
de ventilator

4- LOW voor een lage snelheid van de
ventilator

5- Codes.

@) EAMHNIKH

1- HI Méyiotn TaxdTnTa TOU aQveUIOTAPO
2- OFF avepioTtipag

3- MED Meoaia Taxdtnta ToU
QAVEPIOTAPO

4- LOW EAGXI0TN TaxutnTa Tou
QVEPIOTAPO

5- Kwdikol.

& pycckun

1- HI makcmanbHas ckopocTb
BEHTMNSATOpa

2- MED cpepfHsisi cCkopocTb
BEHTMNSATOpa

3- LOW MuHMManbHas cKopocTb
BEHTMNSTOpa

4- OFF nosuuus BbIKNoYeHns

(5) Receiver

BEHTUNSTOpa
5- Kopa.

@ GESKY

1- HI maximalni otacky ventilatoru
2- OFF spousténi / vypinani

3- MED stfedni otacky ventilatoru
4- LOW nizké otacky ventilatoru
5- Kody.

€ poLski

1- HI maksymalne obroty wentylatora
2- OFF wigczony / wytaczony

3- MED $rednie obroty wentylatora

4- LOW minimalne obroty wentylatora
5- Kody.

€ sbAraPckm

1- HI makcumarnHa ckopocT Ha
BeHTMNaTopa

2- OFF BkntoyBaHe / U3krnoyBaHe
3- MED cpegHa ckopocT Ha
BeHTMNaropa

4- LOW MUHMMarHa cKopocCT Ha
BeHTMNaropa

5- Kopose.

@ SLOVENEGINA

1- HI maximalna rychlost ventilatora
2- OFF vypnutie/zapnutie

3- MED stredna rychlost ventilatora

5- Kédy.

i @
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